

【お詫びと訂正】

『東北のすごい生産者に会いに行く』に下記の誤りがございました。

ページ	箇所	誤	正
37	後ろから5行目	大事している。	大事にしている。
52	後ろから7行目	せったかくだから	せっかくだから
59	鈴木農場住所	大槻町字比寺	大槻町字北寺
89	後ろから4行目	質然変異	突然変異
157	後ろから2行目	燻製にみたいに	燻製みたいに
162	上段後ろから4行目	殺さずにすんですが、	殺さずにすんだのですが、
165	下段10行目	仕込みんですもん。	仕込みんですもん。
173	下段9行目	気がついてきている思う。	気がついてきていると思う。
176	上段後ろから5行目	世の中にために	世の中のために
186	下段10行目	決めてていて	決めていて
196	右下写真説明	民間稲作権空所	民間稲作研究所
222	3行目	ただにならぬ観察眼	ただならぬ観察眼
234	8行目	トウモロコシの以外に	トウモロコシ以外に
236	後ろから5行目	この日は集まったのは	この日集まったのは
252	2行目	私はすぐに弟子ともに	私はすぐに弟子とともに、

関係者各位ならびに読者の皆様には大変ご迷惑をおかけしました。

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店